

# А ЗНАКА-ТО НЕ БЫЛО...



Утром первого ноября в редакции зазвонил телефон. Взволнованный и возмущенный голос женщины выплеснул массу эмоций и информации: на Октябрьской, 155 водитель большегруза снес проходящие над дорогой трубы отопления, водопровода и газоснабжения.



Близлежащие многоквартирные дома и дома частного сектора остались без благ цивилизации. А на улице не май... На место происшествия приезжали многочисленные представители различных организаций, уехали, и на этом дело остановилось... Никто ничего не предпринимает.

Ситуация, прямо сказать, серьезная, действительно, не май, сидеть без тепла, воды и газа не очень приятно.

Корреспондент «Арамильских вестей» тоже побывал на месте аварии.

Конечно, впечатление удручающее: уличный переход инженерных сетей разрушен полностью. Но вот на отсутствие кого-либо жаловаться грех: вспыхивает пламя газосварки, летят снопы искр из-под «Болгарки», уже сварена основная часть труб теплоснабжения...

Повреждения очень значительные, объясняют специалисты МУП «Арамиль Тепло», работающие на устранении аварии. - И восстановить, а точнее смонтировать новый переход через такую широкую улицу, совсем непросто. Да и

дни сейчас короткие, а в темноте сложные работы вести просто невозможно...

И, все же, бригада делает все возможное, чтобы побыстрее дать людям газ, тепло и воду. Достаточно и людей, и техники. Как рассчитывают ремонтники, основные работы будут закончены в субботу третьего ноября.

А вот кто будет компенсировать все эти многочисленные неприятности и немалые затраты, пока не ясно. Водитель-

ротозей ссылается на отсутствие соответствующего знака на воздушном переходе инженерных сетей, позиция ГИБДД пока не определилась. В худшем случае шоферу грузовика грозит небольшой штраф или не очень длительный срок лишения водительских прав...

Михаил Пинаев

**P.S. На момент выхода газеты последствия аварии устранены. В дома пошли газ, вода и тепло.**

## ДОРОГИ ПРОЛОЖИЛИ, ПРОБЛЕМ МЕНЬШЕ НЕ СТАЛО

Глас народа



**Красивые дороги на улице Рабочей? Да, красивые, но только на первый взгляд. Об остальном, видимо, никто не думал.**

Четная сторона дороги имеет четкий, ливневый канал с выходами сточных вод через трубы на нечетную сторону улицы Рабочей, которая расположена ниже по естественному склону местности. А вот дальше воде дана полная свобода. Никаких водоотводных каналов просто не предусмотрено. Не очень, видимо, волнует строителей дороги то, что весь этот поток идет под многоквартирные дома, в которых нет даже подвалов (кроме домов 115 и 129), то есть, разрушая фундаменты и цоколи домов. Главное – освоить деньги. Не беда, что уже готовые тротуары снова долбят и застилают тротуарной плиткой. А также оборудуют огромными заборами, на которые ушло несчетное количество погонных метров трубы диаметром 50 мм. Интересно во сколько рублей все это обошлось?

Не беда, что к продуктовому магазину «Пеликан» можно добраться только по

отмостке магазина. Скапливающуюся воду нужно будет отводить по трубе, которую придется прокладывать под новой дорогой. А это дорогое удовольствие. Но, видимо, ни проектантов, ни строителей такие расходы не волнуют.

Никого не волнует, что вместо нормального спуска между домами 113 и 115 сделаны временные деревянные ступеньки без перил. Но этим переходом, обозначенным ни знаками, ни зеброй пользуются люди, живущие в домах 111, 113 и 115. Они пользуются мусорными контейнерами, расположенными через дорогу. И еще, те зебры, которые были нанесены на пешеходные переходы, уже едва заметны. Разве они больше не нужны?

Жители обращались с коллективными заявлениями в Службу единого заказчика, но, увы, там ходяков с заявлениями не жалуют. Ни ответов на заявления, ни каких-либо действий, ни устранений не-

доделок – ничего не делается. Очевидно, в Службе считают, что лучше еще раз получить конкретную сумму на все недоделки, обеспечив себе дальнейший фронт работ, оплачиваемый из бюджета, то есть из кармана налогоплательщиков.

Такая практика эффективно работала многие годы в нашем городе. «Рыба гниет в головы» - гласит народная мудрость. Хочется надеяться, что со сменой «головы» наступят и хорошие перемены. И Служба единого заказчика, и управляющие компании, и другие службы, обязанные проводить работы по улучшению качества жизни жителей нашего города поймут, что люди не слепые, не глухие и умеют считать бюджетные деньги. А те, которые не захотят этого понять, просто не будут востребованы.

Алина Мельник